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23-10-2023 

NOTULEN OUDERCOMMISSIE VERGADERING 
 

Datum: 23-10-2023  

Tijd:  20.00 uur 

Locatie:  Druivenstraat 

 

Voorzitter: Charlotte   

Notulist: Mandy 

Aanwezig: Gerco, Charlotte, Susanne, Zella, Jessica, Linda, Linda en Mandy  

     

 

 

  

1. Opening 
A) Charlotte openend de vergadering en heet iedereen welkom. 

B) Vaststellen notulen juni geen bijzonderheden. 

C) Actielijst juni geen bijzonderheden. 

 

2. Update van Kwest 
Prinsenbos: Prinsenbos is nog niet officieel opgeleverd. De nutsvoorzieningen zijn nog niet 

aangesloten. Het gebouw is wel brandveilig verklaard. Vanaf 31-10-2023 gaan ze het pand 

gebruiken. Er zal licht en een dixi aanwezig zijn.  

De ouders worden hierover geïnformeerd. Prinsenbos is een fietslocatie en ouders dienen zelf de 

kinderen op te halen bij het Prinsenbos. 

 

Schiereiland: volgend schooljaar zal de BSO en KDV losgekoppeld worden. Dit houdt in dat er minder 

plek is. Er wordt van de 28 naar de 22 gegaan worden. Daar wordt nu al rekening mee gehouden. 

Het wordt een locatie voor 4 tot 7 jaar. Dit zal vanaf januari gecommuniceerd worden naar buiten. 

Medewerkers zijn wel op de hoogte.  

 

Johannes: Bij de Johannes zijn van de 4 medewerkers 2 langdurig ziek, er wordt zoveel als mogelijk 

vaste gezichten ingezet.  

 

Diamant: Er is 1 medewerker gestopt en 1 medewerker in verwachting van een tweeling. Zij is 

hierdoor langere tijd niet inzetbaar. Er wordt gekeken naar vervanging. 

 

Regenboog: Er gaat verbouwd worden. Wanneer dit gaat gebeuren is nog niet bekend. Begin 

november zal het eerste gesprek plaats vinden met de directeur van de school en Kubo. De wens is 

om een plek te creëren dat er 30 kinderen opgevangen kunnen worden. 

 

Rehoboth: Het gaat daar goed. Er wordt daar klein onderhoud gedaan zoals een likje verf. 

 

Montessori: gaat prima, Medewerkers zijn gelukkig. Is stabiel. 

 

Druivenstraat: Peuteropvang SamSam zal gebruik gaan maken van het BSO lokaal. Dit is alleen voor 

in de ochtend. Medewerkers Kijken hier positief tegen aan. 1 medewerker zal  ingezet worden voor 

de peuteropvang en BSO. Helaas is er geen budget om het lokaal op te knappen.  

 

Olympus: 1 medewerker wordt voor langere tijd boventallig ingezet ivm een schouderblessure. 
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3. Update van de COC (Gerco) 

Er wordt onderzocht of de studiedagen aan het begin van het school in het systeem gezet kunnen 

worden. Ouders kunnen dan vanaf begin van het schooljaar de aanvragen doen hiervoor.  

Dit wordt verder gecommuniceerd met LV.  
 

Het tarief voor 2024 is €9.05. in 2023 was het €8.30. Dit is een verhoging van €0.76 (12%) 

De belasting zal maximaal €8.30 terugbetalen. Dit houdt in dat ouders €0.75 per uur uit eigen zak 

moeten betalen.  

 

Er wordt aangegeven dat de flinke verhoging te heeft met de salarisverhoging van de medewerkers.  

Dat er personeelstekort is en er medewerkers ingehuurd moeten worden (anders moeten locaties 

sluiten) en de hoge kosten betreft huurpanden.  

Ook is er aangegeven dat er verwacht wordt dat de regering nog gaat ingrijpen.  

 

Wij als OC Naaldwijk gaan niet akkoord met deze flinke verhoging. We kunnen er niet vanuit gaan 

dat de regering gaat ingrijpen. Ook moet het beter onderbouwd worden. Ouders moeten meer gaan 

betalen maar krijgen steeds minder, te denken aan de ruildagen en het trakteren.  

 

 

4. OC leden 
A) Hebben we nog OC-leden nodig? 

Vanaf juni vertegenwoordig Susanne het Prinsenbos erbij. 

Gerco heeft vanaf volgend schooljaar geen kinderen meer bij de Druivenstraat.  

We hebben voor de locaties Druivenstraat, Diamant en Montessori nog OC-leden nodig. 

B) Emailadressen en namen website 

Namen staan goed op de website.  

C) OC bekend maken via Nieuwsflits  

Charlotte zal een stukje schrijven over de OC om ons meer bekendheid te geven. Er zal meteen 

een oproep worden gedaan om lid te worden. Jessica zal dit op de Portal plaatsen.  

 

 

5. Punten van de Locatieverantwoordelijke 
A) Inspectierapporten  

Olympus en Druivenstraat waren beide goed! 

Bij schiereiland was er 1 overtreding. Het is meteen aangepast. Het wordt alsnog naar de 

gemeente gestuurd ter beoordeling of er gehandhaafd moet worden.  

 

 

6. Aan het hek 

LV geven aan dat het huren van de bussen echt duur is. Ze zien dat de medewerkers elkaar steeds 

meer kunnen vinden en gezamenlijk activiteiten ondernemen. Om kosten te besparen 

 

Cadeau voor ‘de dag van de PM-ers ‘ beviel goed bij de medewerkers Het werd erg gewaardeerd.  

De vraag of dit voortaan eerder gecommuniceerd kan worden bij de OC leden zodat er meer tijd is 

om iets te regelen.  

Er is nog een bedrag om te besteden dit jaar. Besloten om dit rond de kerst uit te geven.  

Zella kijkt na wat precies het bedrag is en Susanne gaat opzoek naar een cadeau.  

 

Cadeau’s voor de vrijwilligers wordt gedaan door HR.  
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7. Rondvraag 
Wanneer is de volgende vergadering?  

Dit wordt ingeland als de COC vergadering is ingepland.  

 

 

8. Sluiting 
21.30 sluit de vergadering.  

 

 

9. Actielijst 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Wat Wie Punt Wanneer  

Terugkoppelen tarief 

verhoging 2024 

Gerco 3 Zo snel mogelijk 

OC-leden Druivenstraat, 

diamant en Montesorri  

Alle 4a Voor volgende vergadering 

Stukje schrijven over de OC 

en plaatsen op de Portal 

Charlotte en Jessica 4C Zo snel mogelijk en nogmaals 

sturen voor de volgende 

vergadering. 

Uitzoeken hoeveel geld er te 

besteden is voor 

kerstcadeau 

Zella 6 Zo snel mogelijk 

Kerstcadeau regelen Susanne 6 December  

Volgende vergadering 

inplannen 

Mandy/Charlotte 7 Januari/februari 


